X103 0.0TIKOS Aoyionig

E&éraon 1 Zentepfpiov 2016

Zta 0éuata 3-7 mapakato, (By)so, (W0 elvar aveEdptnteg Tumikég (WOVOSLAOTATES) KIVIOELG
Brown oplopéveg og évav ympo mbavotrag (Q, F, P).

1. (15 BabBuoi) Eotw (Q, F,P) ydpog mbavomrtag, F1, F2 0-Ghyeppec wote F1 C F2 € F ko
X : Q — R wyaio petafinm pe E[X| < co. Na dey0el otu:

(o) E(E(X 1) | F2) = E(X|F1),

(B) E(E(X|F2) | F1) = E(X|F1).

2. (15 BaBuot) 'Eotw (F),0 OOnon otov ywpo mbavotntog (Q, 7, P) kaw (X;,),>0 TPOCOPUOOUEVN
axohovBio Tuyaiwv petapintov ue E|X,| < co xau E(X,) = 1 yia xd0e n > 0. Tvopilovue ot
vdpyowv a, b € (0, 1) wote E(X,11 | F) = aX,, + bX,—1 ywo. k&dbe n > 1.

(o) Na devybei dtva + b = 1.

(B) Na Bpebei ¢ € R dote 1 akohovOio M, := cX, + X,—1,n > 1 va eivaw martingale wg wpog v

(?')nzl .

3. (20 Babuoti) (o) Botw ¢ > 0, n = 1 puoikdg, kow 0 =ty < t] < -+ < 1, = t drapépron tov [0, 1] ue
n — 1 evdidueoa onueta. Na deryBel ot
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(B) 'Botw t > 0 ¥ (A,)p>1 akohovdia diauepioewv tou [0, ] ue A, := {0 = tgl) < t(ln) < o<W =p
t(.") _ t(.")
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Ko lim,,_, 0o max{ ,J=12,...,n}=0. Na deLy el ot
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4. (15 BaBpot) Na devybel 0tL 1) tuyaia petofine) X := fol IB,|'/? dB; eivan kahidg 0pLopévn Ko va.
Bpebel n néon tun Ko 1 dLaoTopd TG,

5. (20 Babuoi) Na Bpebovv ta dLopopLkd
(o) d(B)).
(B) d(e'"* sin(By)).
(v) d(sin(B,Wy)).

6. (20 BaOuoi) Na Bpebel wo Ao tg 0ToyooTikng dLopoptkig eElomong
1
dX; = /1 - X*dB; - X1,
Xo =0.

[Yrédel&n: H X; = f(B;) tkavomotel v mpdTn oyEon apKel 1 f v LKOVOIToLEl duo dLapopLkég
eSlomoelc.]

YrevOvuioes: 1) Mo kdOe Tuxaia petofinmi Z ~ N(0, 1) woyver E|Z| = v2/7 xou E(Z%) = 3.
2) (sin™' x) = 1/ V1 — 22, dmov sin™! : [—1, 1] - [-7/2, 1/2] elvan 1) avtioTpogn cuvapTon TG sin.

Aprota givae To 100. H duapkera tg eEétaong eivan 2% mpec.

Kol emruyio!



